

Organisationsbestyrelsen i FællesBo  
Peter Bøgebjerg Mortensen

Herning, den 17. november 2023

## Referat af bestyrelsesmøde i FællesBo

**Torsdag, den 16. november 2023 kl. 16.30 – 18.00**  
**FællesBo, Bestyrelseslokalet, Nygade 20, Herning**

Til stede: Finn Stengel Petersen (FSP), Mona Hedegaard (MH), Bo Kristensen (BK), Dinna Madsen (DM), Freddy Horsleben (FH), Henriette Lytorp (HL), Jesper Schreiber (JS), Mette Junge Povlsen (MJP), Mette Østergaard (MØ), Palle Frost Mortensen (PFM) og Sarah Primdahl (SP)  
Fra FællesBo: Peter Bøgebjerg Mortensen (PBM) og Heidi Riis Jensen (HRJ – referent)

Referat fra bestyrelsesmødet den 24. oktober 2023 blev godkendt og underskrevet digitalt den 9. november 2023.

Der var nedenstående dagsorden for mødet:

Dagsordenspunkt	
<b>1. Valg af ordrækkestyrer.</b>	Sarah Primdahl blev valgt som ordrækkestyrer.
<b>2. Forevisning og eventuel underskrift af revisionsprotokol.</b>	Intet nyt.
<b>3. Indstilling vedr. afd. 212 Linåtoften, Sunds. Bilag 1.</b>	Indstillingen blev enstemmigt godkendt.
<b>4. Indstilling vedr. afd. 232 Østertoft og Østervang, Aulum. Bilag 2.</b>	Indstillingen blev enstemmigt godkendt.
<b>5. Nyt fra udvalgene</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Fremtidssikring/Bæredygtighed</li> <li>b) Medieudvalg</li> <li>c) Uddannelsesudvalg</li> <li>d) Styregruppen for Mission, Vision og Mål 2023-2027</li> <li>e) Kursusweekend</li> <li>f) Forretningsgange</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>a) Intet nyt</li> <li>b) Intet nyt</li> <li>c) Intet nyt</li> <li>d) Intet nyt</li> <li>e) Intet nyt</li> <li>f) Intet nyt</li> <li>g) FSP informerede om politisk møde for byrådspolitikerne</li> </ul>

<p>g) Interessevaretagelse h) Nyt fra Repræsentantskabet i 6. kreds i) Nyt fra Plads Til Forskel</p> <p><b>Ad hoc udvalg:</b> j) Inspirationsudvalg</p> <p>Bilag 3. Liste over samtlige udvalg.</p>	<p>den 6. november. Vi har fået mange positive kommentarer og tilbagemeldinger fra deltagerne, og vi blev opfordret til at afholde politiske møder en gang om året.</p> <p>h) MH orienterede om Kredsvalg den 4. april. MH er på valg og opfordrer bestyrelsesmedlemmerne til at overveje, om de ønsker at stille op. Valgperioden er for 2 år. FSP informerede om, at BL har meddelt, at der ikke afholdes formandsmøder i kredsene mere pga. manglende tilslutning.</p> <p>i) Intet nyt j) Intet nyt</p>
<p><b>6. Eventuelt.</b></p>	<p>PBM informerede om artiklen i magasinet "Det Bæredygtige Midtjylland".</p> <p>PBM orienterede om, at medarbejderne i hele organisationen er presset pga. de mange helhedsplaner, som er i gang.</p> <p>PBM orienterede om, at åbningstiderne i administrationen i efterårs- og vinterferier ændres, så de bliver som i sommerferien. Dvs.: Mandag – tirsdag: kl. 10.00 – 13.00 Onsdag: Lukket Torsdag: Kl. 13.00 – 16.30 Fredag: Lukket</p>
<p><b>LUKKET DAGSORDEN</b></p> <p><b>7. Indstilling vedr. afd. 235 Danmarksgade og Rørparken, Aulum. Bilag 4.</b></p>	